

Разъяснение о Галактической Федерации - Гоша

Author: Гоша, Agencia C3smica,

Опубликовано: 21 декабря, 2023

Г.

Гоша: Разъяснение по поводу опасений некоторых относительно возможной войны с Федерацией:

Хотя в последнем прямом эфире с Афиной Сваруу было сказано, что Тайгета готова к любой конфронтации, Афина также ясно дала понять, что не думает, что это произойдет. Федерация как таковая не является военной организацией и не имеет намерения вступить в войну.

Когда Афина говорит, что они будут готовы, если что-то случится, она имеет в виду темные элементы внутри Федерации (а они должны быть, но мы не знаем, кто именно), а не Федерацию в целом. Она говорит так, потому что это был вопрос в прямом эфире, а, как вы знаете, в прямых эфирах приходится отвечать быстро и без особого контекста, что иногда дает повод для неверных толкований.

То, что некоторым членам Федерации, скрытым, не нравится, что делают или говорят наши друзья на «Толеке» – да, конечно, но в целом более открытые уровни Федерации не склонны к военным действиям и по большей части благожелательны. Действуют в попустительской манере или даже чересчур? Да, но в целом они позитивны. Я всегда подчеркиваю это, когда вижу, что люди формируют мнение против Федерации, как будто все они состоят из одних и тех же индивидов и с одними и теми же намерениями. ЭТО НЕ ТАК. Это очень сложная организация, которая, по словам Афины, сказанным вчера, «уже в целом превращается в сложную массу». Но в своих фундаментальных принципах я не думаю, что Федерация злонамерена.

Но это не значит, что нет серьезных подозрений, и даже больше, чем подозрений, в отношении темных элементов, присутствующих в Федерации, и мы, Мари, уже некоторое время разоблачаем их. Нежелание видеть это, или расследовать, как я полагаю, «хороший уровень» Федерации отказывается это делать, дает много поводов для размышлений. Мы должны продолжать разоблачать то, что кажется неправильным! И да, большинство членов Федерации настроены позитивно, но если они утверждают, что это так, им следует снять белые туники и надеть брюки, потому что они не одиноки. В их рядах есть и другие, уже не столь позитивные. Есть много признаков того, что с управлением Землей что-то не в порядке, и урма и Тайгета готовы противостоять этому, если возникнет что-то более серьезное. Именно это имела в виду Афина, когда сказала, что они будут готовы, говоря о самом гипотетическом контексте.

Но войны как таковой с Федерацией в космосе не будет, ни одна сторона не видит это как нечто возможное. Да, урма всегда готова ко всему, но так уж они устроены, они родились подготовленными, как сказала Тина. И как она также добавила сегодня:

Сваруу Х (Афина): Это правда что, мы готовы защищаться, но в гипотетической ситуации конфликта, а такое вряд ли произойдёт. Потому что действительно арктурианцы, сирианцы, андромедианцы, антарианцы, чтобы назвать некоторых, и многие другие никогда не стали бы так агрессивно действовать. Они не воинственные расы. И правда в том, что никаких конфликтов не наблюдается. Мы говорили о том, что должны быть готовы ко всему, как всегда, и я не имела в виду, что существует угроза какого-то вооруженного конфликта с Федерацией, потому что мы знаем, что они – сложная группа, и мы не должны обобщать, или думать, что положительные расы могут быть склонны к подобным вещам.

Гоша: Всё прояснили. Но всё ещё остаются вопросы, требующие ответа: отключение интернета, разрушение серверов, сокращение финансирования, угрозы и другие действия против тайгетеанцев. Кто и почему спровоцировал это? Давайте хоть раз примерим те же брюки, любящие части Федерации? Вы знаете что-то, чего не знаем мы? Или вы просто предпочитаете смотреть в другую сторону? Что на самом деле происходит там и на Земле?

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=UidOjruRfvU>

<https://swaruu.org/transcripts/clarificacion-sobre-la-federacion-galactica-gosia>